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CnopensiHe Ha nameTt

Nugyktueun CJ
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HeobxoanmocT oT “BnaraHe’ Ha e4HOTUMHMN 0beKTM

struct Employee

{
char name [100];
double salary;
//77?7
Employee boss;
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CnopensiHe Ha nameTt

VKazaTen KbM ODEKT OT CbLUUS Tun

struct Employee

{
char name [100];
double salary;
Employee *boss;

};

Kanuu leoprues O6ekTHO OpMEHTVPAHO NporpamMupaHe
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VKazaTen KbM ODEKT OT CbLUUS Tun

struct Employee

{
Employee (char *n, double s)
strcpy (name,n);
salary = s;
boss = NULL;
}
char name [100];
double salary;
Employee *boss;
};
int main ()
{
Employee
stoyan ("Stoyan,Petrov,Ivanov",
ivan ("Ivan_ PetrovIvanov",
return O;
}

Crosn llerpos MBaHoB

700.00 I NULL

700) ,

Kanuu leoprues O6ekTHO OpMEHTVPAHO NporpamMupaHe

Mean Merpos MBaHOB

800.00 I NULL
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CnopensiHe Ha nameTt

VKazaTen KbM ODEKT OT CbLUUS Tun

Crosn llerpos MBaHoB

Mean Merpos MBaHOB

800.00 I NULL

7

700.00 I

1

int main ()

{
Employee
stoyan ("Stoyan_Petrov,Ivanov", 700),
ivan ("Ivan_ Petrov, Ivanov", 800);
stoyan.boss = &ivan;
return O;
}

Kanuu leoprues O6ekTHO OpMEHTVPAHO NporpamMupaHe
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CnopensiHe Ha nameTt

VkasaTen KbM 0DeKT OT CbLMa Tun

Mean Merpos MBaHOB

800.00 I

Crosau MlerpoB UBaHOB /

700.00 I 1

int main ()
{
Employee
stoyan ("Stoyan_ PetrovyIvanov", 700),
ivan ("Ivan_ Petrov, Ivanov", 800),
ramzes2 ("Razmzes_ II", 900);

stoyan.boss = &ivan;
ivan.boss = &ramzes2;
//stoyan.boss->boss = &ramzes2;

cout << stoyan.boss->boss->name;

return O;

Pamzec IT

900.00 I

NULL

Kanuu leoprues O6ekTHO OpMEHTUPAHO NporpamMupaHe
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CnopensiHe Ha nameTt

"ObxoxpaHe”

Mean Merpos MBaHOB

800.00 I

Crosn lleTpos MBaHOB /

700.00 I 1
Employee *findSuperBoss (Employee *e)
{

while (e->boss != NULL)
e = e->boss;
return e;

}

T~

Employee *findSuperBossRec (Employee *e)

{
if (e->boss == NULL)
return e;
return findSuperBossRec (e->boss);

}

cout << findSuperBoss (&stoyan)->name;

Pamzec IT

900.00 I

NULL

Kanuu leoprues O6ekTHO OpMEHTUPAHO NporpamMupaHe
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CnopensiHe Ha nameTt

JInHeiiHn egHOCBBP3aHN CNUCHUM
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CnopensiHe Ha nameTt

T. Hap. "ABoliHa KyTUs

struct box

{
int data;
box *next;
box (int d, box *n):
data(d), next (n) {}
};

o Eann enement

box *first = new box (1,NULL);
,

o [lga cBbp3aHu eneMeHTa

box *first = new box (1,new box (2, NULL));

N
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CnopensiHe Ha nameTt

“Tnockk" nsrnes

box *first = new box (1,
new box (2,
new box (3,
new box (4,
new box (5)))));

I I S = I =

A

first
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CnopensiHe Ha nameTt

"Peanen” unsrnep,

box *first = new box (1,
new box (2,
new box (3,
new box (4,
new box (5)))));
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CnopensiHe Ha nameTt

“BmbkBaHe” Ha enemeHT B Havanoto (push)
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CnopensiHe Ha nameTt

‘BMbKBaHE Ha eneMeHT B HA4anoTo

Kanuu leoprues O6ekTHO OpMEHTVPAHO NporpamMupaHe
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CnopensiHe Ha nameTt

“BMbkBaHe Ha eneMeHT B Ha4anoTo

box *newbox = new box (7,NULL);

[ B N = N = A =
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CnopensiHe Ha nameTt

“BMbkBaHe Ha eneMeHT B Ha4anoTo

box *newbox = new box (7,NULL);
newbox ->next = first;

N = N = =" I = I

first
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CnopensiHe Ha nameTt

“BMbkBaHe Ha eneMeHT B Ha4anoTo

box *newbox = new box (7,NULL);
newbox ->next = first;
first = newbox;

= I S =" I =S N

first| -'—b' 7 | |
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ObxoxpaaHe
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CnopensiHe Ha nameTt

ObxoxgaHe Ha BCUYKUN eNeMeHTH

cout << first->data;

[ B N = N = A =
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CnopensiHe Ha nameTt

ObxoxgaHe Ha BCUYKUN eNeMeHTH

@ Tpsbea HM nomouleH ykazaTen!

first = first->next;
cout << first->data;

e

5 | NULL |

Kanuu leoprues O6ekTHO OpMEHTVPAHO NporpamMupaHe
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CnopensiHe Ha nameTt

ObxoxgaHe Ha BCUYKUN eNeMeHTH

box *crr = first;
cout << crr->data;
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CnopensiHe Ha nameTt

ObxoxgaHe Ha BCUYKUN eNeMeHTH

box *crr =
crr =

first;
crr->next;
cout << crr->data;

= B =

Kanuu leoprues O6ekTHO OpMEHTVPAHO NporpamMupaHe
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CnopensiHe Ha nameTt

ObxoxgaHe Ha BCUYKUN eNeMeHTH

box *crr = first;
while (crr != NULL)
{

cout << crr->data;
crr = crr->next;
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CnopensiHe Ha nameTt

BmtbkBaHe BB BBbTPELLHOCTTa
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CnopensiHe Ha nameTt

BMmbkeaHe

box *newbox = new box (7,NULL);

T T = [T [ = ]
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CnopensiHe Ha nameTt

BMmbkeaHe

box *newbox = new box (7,NULL);
box->next = crr->next;

crr|

=T = = I =

O6ekTHO OpMEHTVPAHO NporpamMupaHe 9 anpun 2014 r. 26 / 36



BMbkBaHe
box *newbox = new box (7,NULL);

box->next = crr->next;
crr->next = box;

N o BN - N P B = B Y

Kanuu leoprues O6ekTHO OpMEHTVPAHO NporpamMupaHe

9 anpun 2014 r.

27 / 36



CnopensiHe Ha nameTt

W3TpnBaHe Ha enemeHT oT Havanoto (pop)
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Pop

first=first->next;
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CnopensiHe Ha nameTt

Pop

box *save = first;
first=first->next;
delete save;
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CnopensiHe Ha nameTt

N3TpuBaHe Ha eneMeHT OT No3nuus
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CnopensiHe Ha nameTt

N3TprBaHe

crr=...
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CnopensiHe Ha nameTt

N3TprBaHe

box *save = crr->next;
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CnopensiHe Ha nameTt

N3TprBaHe

box *save
crr->next

crr->next;
crr ->next ->next;

N B N = L = I

first save
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CnopensiHe Ha nameTt

N3TprBaHe
box *save = crr->next;
crr->next = crr->next->next;

delete save;

Y
N B N = L = I Y
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CnopensiHe Ha nameTt

Bnarogaps Bu 3a BHUMaHuneTo!

O6ekTHO OpMEHTVPAHO NporpamMupaHe 9 anpun 2014 r. 36 / 36



	  

